UTRJEVANJE PRED KOTROLNO NALOGO

1. lIzraCunaj neznane kote.
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2. Narisi enakokraki trikotnik A ABC z osnovnico c=4cm in krakom a=6cm.

Narisanemu trikotniku dolo¢i in oznadi tezisce. 6y f)r//aﬁa :
3. Narisi trikotnik s podatki ¢ =8cm, b=4,5¢m, f=30°in mu vértaj kroznico. é’/c’/ ﬂ//cgc.
4. Narisi trikotnik s podatki a =5.5cm, y =120°, v, =4,5cm.  4/¢ /)//'/ojo_
5. Narisi trikotnik s podatki ¢ =5cm, a = 4cm.t, =5.5¢m . @'/e/' /gn/o ?o ,

v

Narisi in oznaci visino na stranico a.

6. Dopolni.
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7. Oglej si spodniji trikotnik in resi naloge.
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Oznadi stranice trikotnika.
Oznati notranji kot y in zunanji kot y).

Narisi in oznaci simetralo daljice BC.
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KolikSna je vsota notranjih kotov trikotnika? 480

Kolik$na je vsota zunanjih kotov trikotnika? 5@0

Dani trikotnik natancno poimenuj (ostrokotni, topokotni, pravokotni, enakokraki,
raznostranicni, enakostraniéni). _ TDPOKOT N/ , RAZNOSTRANICN/
Kako je trikotnik orientiran (pozitivno, negativno)? 04 TIVNVO

. Danemu trikotniku oértaj kroinico. —> Nayis| simetrale vaeh stranic .
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9. A) Izracunaj, koliko stopinj merijo koti a, B, y, in 8, ki so ozna&eni na spodniji skici.

Premici a in b sta vzporedni.

OPOMBA: Koti na skici niso v pravi velikosti.

60° 180" 10"= 60°

y=__ 50" 18070 60"= 50°

B) Ali so spodnje izjave pravilne? ObkroZi P, ée je izjava pravilna, oz. N, &e je izjava

nepravilna. Vse izjave se nanasajo na zgornjo sliko.

N
\

e KotaBindstasovrina. P (N
e Kotayind stasokota. P (N ;
e Kota a iny sta izmeniéna kota. P N )
e Kota B iny sta sosednja kota. @ N

C) Samo z ravnilom in Sestilom (brez geotrikotnika) narisi:

kOt o= 450 % —_—— i —t— —

kot B = 60°.
6}7+/15° « o koty=75°

0t — o Kot §=135°.




10.0glej si spodnje ¢rke Zzenskega imena Tinka. i

TINKA

a) Katere Crke so osno somerne? T " \ 3 K : A

b) Katera ¢rka ima najveé osi simetrije? I

- [
c) Katere Crke so sredi$éno somerne? ‘ g '\/

11.Danemu kotu narisi simetralo in jo oznadi.

12.Zapisi izraz in izraunaj njegovo vrednost.

1 s - S T
Vsoto ulomkovz in ; zmanj3aj za produkt istih dveh 3tevil.

Izraz:




13.1zracunaj.

OPOMBA: Rezultate zapisi s celim delom in okrajsanim ulomkom.
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